

サービングサイズ栄養素量 100 訂正表

本書中、下線部のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

p. 22 右から 14行目	誤	ほうれん草 お浸し1食 <u>40g</u>	正	ほうれん草 お浸し1食 80g

法改正・訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

<http://www.daiichi-shuppan.co.jp/>

1052-3(2014-2)